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De week na deze raadsvergadering, is de week 
tegen pesten. 
-Is bekend via de scholen, de Kleine Schans of 
het sociaal team hoe vaak pesten voorkomt in 
Woudenberg (bij benadering)? 
-Wat is het aanbod van de verschillende 
organisaties?

G. Heldoorn, SGP 1. Bij het Sociaal Team van de Kleine Schans is 
niet bekend hoe vaak pesten voorkomt in 
Woudenberg. Via de scholen heeft de gemeente 
daar op dit moment geen inzicht in. Deze vraag 
zetten we op de agenda voor het komende LEA-
overleg (Lokale Educatieve Agenda, vindt plaats in
december). 

2. Elke school moet volgens de wet Veiligheid op 
School een aanspreekpunt/coördinator Pesten 
aanwijzen, sociaal veiligheidsbeleid plan hebben 
en de veiligheidsbeleving van leerlingen 
monitoren. Hoe dit vorm is gegeven beschrijven 
scholen op de website of in de schoolgids: 

 De Griftschool werkt met de anti-
pestmethode KWINK.

 KC Koningin Juliana gebruikt de 
Kanjermethode. 

 Jan Ligthart gebruikt de leerlijn van The 
Leader in Me. 

 De Olijfboom gebruikt Grip op de Groep 
en KWINK.

 Bij de Wartburg staat signaleren en 

M. van de Graaf / Marthe van Voorst van 
Beest
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aanpakken van pesten in het 
veiligheidsbeleid. 

Verder biedt SNO Rots&Water training aan. Dat is
een training gericht op sociale en emotionele 
competenties. Die competenties spelen een rol bij
pestgedrag. Vanuit de NPO-middelen is deze 
training ook bij KC Koningin Juliana gegeven. 

Vanuit de directie van Sociaal Werk Nederland 
wordt aandacht gevraagd voor de toenemende 
financiële druk op sociaalwerkorganisaties. 
Steeds meer inwoners in ons land worstelen om 
mee te komen in onze veeleisende 
maatschappij. Sociaal werkers ondersteunen 
mensen voor wie het dagelijks leven te 
ingewikkeld is, vanwege armoede, eenzaamheid,
gezondheid en/of werkloosheid. 
De gemeente is opdrachtgever van 
sociaalwerkorganisaties. Als de loon- en 
prijsstijgingen in de sector sociaal werk niet 
volledig worden doorgevoerd in de tarieven van 
gecontracteerde welzijnsorganisaties, zullen veel
organisaties geen alternatief zien dan te snijden 
in hun personeelsbestand. Hiermee komen de 
kwaliteit en continuïteit van sociaal werk in het 
geding. 
1. Wat is uw opvatting over de vraag vanuit 

Sociaal Werk Nederland om een reële 
indexering van de loon-en prijsstijgingen toe 
te passen bij de tariefstelling voor 
aanbieders van sociaal werk?

2. Hoe stelt u dit onderwerp aan de orde 
binnen de regio Amersfoort?

H. van de 
Wetering, 
PvdA/GroenLinks

1. Wij begrijpen de vraag vanuit Sociaal Werk 
Nederland om een reële indexering toe te passen
en ondersteunen dit waar we kunnen. Echter zijn 
in de contractafspraken met maatschappelijke 
partners vaak afspraken gemaakt over de 
indexeringspercentages die worden toegepast. 
Vaak is dat het landelijke OVA-percentage 
(Overheidsbijdrage in de 
Arbeidskostenontwikkeling). Dit is het 
percentage dat de overheid vaststelt en wordt 
berekend op basis van de cijfers van het CPB. 
Indexering van loon- en prijsstijgingen van cao’s 
wordt langs die weg ook doorberekend in het 
OVA-percentage. 

Indien een bepaalde partij in de knel komt door 
de hoge loon- en prijsstijgingen gaan wij in 
gesprek om te kijken welke mogelijkheden er 
zijn. 

2. Dit onderwerp hebben wij nog niet langs zien 
komen in de regio Amersfoort. In een volgend 
regionaal overleg over de inkoop zullen wij 
navragen of dit speelt.

M. van de Graaf / Z. van den Boogaard  
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1. Het eerste illegale vuurwerk wordt alweer 
afgestoken en dat roept de vraag op hoe het
plan van aanpak van het college eruitziet 
richting de komende jaarwisseling. Is het 
plan van aanpak gelijk aan die van vorig 
jaar?

2. Wat zijn de acties van het college mbt de 
cultuurverandering die met elkaar als wens 
is uitgesproken?

3. Zijn er al maatschappelijke initiatieven voor 
de aankomende jaarwisseling? 

4. Is er voldoende capaciteit in de 
voorbereiding op en tijdens de komende 
jaarwisseling? 

G. van der 
Linden, 
ChristenUnie

1. Afdeling veiligheid is dit jaar vroeg begonnen 
met het plan van aanpak voor de jaarwisseling. 
Zowel wat betreft de preventieve als de 
repressieve aanpak. Voor een goed verloop van 
de jaarwisseling is afstemming noodzakelijk 
tussen politie, OM, brandweer en gemeente. De 
voorbereidingen met de veiligheidspartners zijn 
vroegtijdig gestart. Net als vorig jaar is door alle 
partijen gekozen voor een integrale en 
gezamenlijke aanpak. Een veilige jaarwisseling 
vraagt daarbij om diverse maatregelen, zowel 
zichtbare als onzichtbare. Voor het opstellen van 
het plan van aanpak heeft team veiligheid dit 
jaar twee projectgroepen opgericht: een externe-
en interne projectgroep. Intern: team veiligheid, 
boa’s, communicatie, buitendienst en 
jongerenwerk. Extern: team veiligheid, politie en 
brandweer.

Dit jaar worden er in het plan van aanpak onder 
andere de volgende hoofdstukken behandeld: 
uitgangspunten per afdeling, 
communicatiestrategie, beleids- en 
tolerantiegrenzen, hotspots, thema’s en 
openbare orde verstoringen. 

Naar verwachting is het plan van aanpak eind 
oktober gereed. Daarna wordt het met de raad 
gedeeld.

2. In Woudenberg bouwen we met vertrouwen en
werken we samen. Ook rondom de jaarwisseling. 
Daarom doen wij een beroep op de inwoners. Het
doel is om ieder jaar een gezellige en veilige 
jaarwisseling te hebben. 

Daarom blijft de gemeente naast het tentfeest 
initiatieven vanuit de samenleving faciliteren. 

M. Jansen-van Harten | T. Jonathans
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Woudenberg, dat zijn wij met elkaar en iedereen 
heeft daarin een eigen verantwoordelijkheid.
Op dit moment is de afdeling veiligheid samen 
met de afdeling communicatie bezig met het 
verkrijgen van input van inwoners, 
maatschappelijke partners en ondernemers door 
middel van het voeren van gerichte gesprekken. 

Op basis van die input gaat er een campagne 
ontwikkeld worden, dan wel dat de succesvolle 
rolmodellencampagne die primair gericht was op 
een cultuurverandering wordt doorontwikkeld. 

3. Net als vorig jaar zal er dit jaar naar 
verwachting ook een tentfeest plaatsvinden. 
Verder hopen wij dat er nog meer initiatieven 
komen naar aanleiding van de gevoerde 
gesprekken (zoals bij vraag 2 benoemd). Als 
gemeente willen wij van harte initiatieven vanuit 
de samenleving faciliteren, zodat de 
jaarwisseling voor iedereen gezellig en veilig is.

4. Doordat wij dit jaar vroegtijdig zijn begonnen 
en ook in samenwerking met onze partners, 
maakt dit dat er voldoende capaciteit is in de 
voorbereiding en tijdens de jaarwisseling. 
Gesprekken over capaciteit m.b.t. de politie zijn 
ook al gevoerd. Politie schaalt op wanneer nodig 
en af waar mogelijk, er is altijd toezicht in 
Woudenberg, zij zijn daar waar nodig. Verder 
wordt er in ieder geval maandelijks, als niet 
wekelijks, overlegd en afgestemd met de 
betrokkenen. Tot slot, hopen wij ook al signalen 
vooraf te krijgen om ons hier goed op voor te 
bereiden en naar te handelen indien nodig. 
Daarbij is het goed om te melden dat de 
gemeente inmiddels ook is aangesloten bij Meld 
Misdaad Anoniem.

De verkeerssituatie rondom de Olijfboom is, G. van der In een eerder stadium hebben we maatregelen Wethouder Boeve – De Kruif / GJ van der 
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vanwege de verbouwing van het 
kinderdagverblijf, momenteel erg gevaarlijk 
vanwege het afgesloten fietspad. Dit kan nog 
gevaarlijker worden tijdens regenval bij aanvang
en na sluiting schooltijden. 
1. Hoe kijkt het college hier tegenaan en is 

overwogen om andere maatregelen te 
treffen?

Linden, 
ChristenUnie

genomen om de verkeersveiligheid beter te 
maken. Er is goed contact tussen de school, het 
kindcentrum en de gemeente om samen tot een 
veilige oplossing te komen. Hierover zijn op zeer 
korte termijn gesprekken gepland.

Er is, kort na de start van de scholen, contact 
geweest tussen partijen. Toen zijn er al 
maatregelen getroffen. Er is destijds afgesproken
de nieuwe situatie even aan te kijken en dan 
verder te beslissen over extra/andere 
maatregelen.

Schans


